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PARAMETR V ROVNICÍCH S ABSOLUTNÍ HODNO-
TOU

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Lidé, kteří si umí všechno představit, dokaží vytvořit nemožné.
Alan Turing, vedoucí týmu, který prolomil kód Enigma.

Spárujte rovnice s reálnou proměnnou x se všemi hodnotami parametru t, pro které mají příslušné rovnice
alespoň jedno řešení.
Rovnice:

1 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

2 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

3 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

4 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

5 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

6 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

Hodnoty parametru t:

A 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

B 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

C 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

D 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

E 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉

F 〈0;∞)〈2;∞)〈3;∞)(−∞; 1〉R(−∞; 3〉



Dobrá práce, kámo!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Můžeš jít oslavovat!Skvělé! Neuvěřitelné!Perfektní! Jen tak dál!Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Už to skoro ani nemohlo být lepší.

Skoro.
Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Nebylo to nejhorší, ale příště si dej

čokoládu a bude to ještě lepší.
Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Šetříš energii na příště?Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Příště nenásob své znalosti nulou.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?




